

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BS

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

Basel, CHE-424.264.313, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 100 vom 28.05.2015, Publ. 2172943). Statuten neu: 12. 08.2016. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 12.08.2016 und Bilanz per 30.06.2016 mit Aktiven von CHF 624'439. 48 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 387'782.63 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 1'000 Aktien zu CHF 100.00. Firma neu: revendo AG. Uebersetzungen der Firma neu: (revendo SA) (revendo Ltd). Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre und Nutzniesser erfolgen per Post, Telefax oder mit elektronischer Post an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen oder durch einmalige Publikation im SHAB. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mackay, Laurens, von Dornach, in Dornach, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Greiner, Karl Aurel Christian, von Basel, in Basel, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Greiner, Aurel, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung mit Einzelunterschrift]; Ginat, Laurenz Elias, von Dornach, in Dornach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Ginat, Laurenz, Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift]; Parodi Delfino, Aurelio, italienischer Staatsangehöriger, in Dornach, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne

revendo GmbH(revendo LLC) (revendo SARL) (revendo SAGL), in

Tagesregister-Nr. 5052 vom 06.09.2016 / CHE-424.264.313 / 03047267

Zeichnungsberechtigung; Faust, Tobias, von Vucherens, in Basel,

Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung;

NOFIBA Audit AG (CHE-332.752.413), in Basel, Revisionsstelle.